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ACTA  DEFINITIVA  DE   LA   JUNTA   DE   FACULTAD  DE   VETERINARIA   DE   LA   UNIVERSIDAD
COMPLUTENSE DE MADRID,  CELEBRADA EN SESIÓN ORDINARIA  EN LA SALA DE JUNTAS  EL DÍA  18
DE  DICIEMBRE  DE 2023.

La Junta de la Facultad de Veterinaria celebra una reunión en sesión ordinaria a las  11:00  horas del día
18  de  diciembre  de  2023,  bajo  la  Presidencia  de  la  Sra.  Decana  en  la  Sala  de  Juntas  para  tratar  el
siguiente  orden del día:

1. Aprobación, si  procede, de las actas provisionales de las reuniones de la Junta de Facultad celebradas los
  días 30 de octubre, 10 de noviembre y 27 de noviembre de 2023.

2. Informes de la Sra. Decana.
3. Aprobación, si procede, del Plan Estratégico de la Facultad de Veterinaria de la Universidad Complutense

  de Madrid 2023-2028.
4. Aprobación, si procede, de la propuesta de los Premios Extraordinarios del Grado en Veterinaria del Curso

  2022-2023.
5. Aprobación, si procede, de la propuesta del Premio  Extraordinario del Grado en Ciencia y Tecnología de los

  Alimentos del Curso 2022-2023.
6.-  Aprobación, si procede, de la emisión de un informe favorable para la impartición en el curso académico
  2023-2024  de  la  renovación  con  modificaciones  del  Curso  de  Formación  Permanente  “Diploma  de
  Formación Permanente Asistencia Técnica en Clínica Veterinaria. Parte III” dirigido por la profesora Da.
  Paloma Jimena de Andrés Gamazo del Departamento de Medicina y Cirugía Animal.
7. Aprobación, si procede, de la renovación de los representantes en los Comités y Comisiones de la Facultad

  de Veterinaria que requieren de su aprobación o ratificación en Junta de Facultad.
8. Asuntos de trámite.
9. Ruegos y preguntas.

RELACIÓN DE MIEMBROS ASISTENTES
Decana:

  Profa. Da.  CONSUELO SERRES DALMAU
Secretario:

Prof. D.  JOSÉ ANTONIO RUIZ SANTA QUITERIA
Vicedecanas:

Profa.  Da.  MANUELA  FERNÁNDEZ  ÁLVAREZ  (Postgrado,  Ordenación  Académica  y  Relaciones
Institucionales)
Profa. Da.  PALOMA FORÉS JACKSON  (Estudiantes y  Orientación Profesional)
Profa. Da. MARÍA ARIAS ÁLVAREZ (Investigación, Transferencia y Biblioteca)
Profa. Da.  AMALIA  DÍEZ MARTÍN (Calidad)
Profa. Da.  MARÍA ÁNGELES JIMÉNEZ MARTÍNEZ (Comunicación, Redes e Innovación Docente)

Gerenta:
Da. ROCÍO  SERRANO RUIZ-CALDERÓN

Directora de la Biblioteca:
Da. MARÍA DEL MAR SANZ LUENGO

Delegaciones de  la Decana:
Profa. Da.  MARÍA ISABEL CAMBERO RODRÍGUEZ  (Orientación y Proyección de Ciencia y Tecnología de los
Alimentos)
Prof. D.  IGNACIO DE GASPAR SIMÓN  (Grado en Veterinaria)
Profa.  Da.  ELENA  MARTÍNEZ  DE  MERLO  (Prácticas  Externas,  Rotatorio  y  Trabajo  de  Fin  de  Grado  del
Grado de Veterinaria)  -invitada-
Profa. Da.  RAQUEL PÉREZ SEN  (Grado en Ciencia y Tecnología de los  Alimentos)

Dirección de  Departamentos:
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Prof. D. JOSÉ LUIS BLANCO CANCELO (Sanidad Animal) 
Dirección de Secciones Departamentales: 

Profa. Da. CONCEPCIÓN ROJO SALVADOR (Anatomía y Embriología) 
Prof. D. ANTONIO PUYET CATALINA (Bioquímica y Biología Molecular) 
Prof. D. MANUEL SAN ANDRÉS LARREA (Farmacología y Toxicología) 
Profa. Da. HELENA MARÍA MORENO CONDE (Farmacia Galénica y Tecnología Alimentaria) 
Prof. D. JUAN CARLOS FONTANILLAS PÉREZ (Fisiología) 
Prof. D. LUIS MIGUEL CINTAS IZARRA (Nutrición y Ciencia de los Alimentos) 

Sector Profesorado con Vinculación Permanente: 
Profa. Da. MARÍA DEL MAR BLANCO GUTIÉRREZ 
Prof. D. JULIO CONTRERAS RODRÍGUEZ 
Prof. D. GUSTAVO DOMÍNGUEZ BERNAL 
Profa. Da. ROSA ANA GARCÍA FERNÁNDEZ 
Profa. Da. TERESA GARCÍA LACARRA 
Profa. Da. MARÍA DEL PILAR MARÍN GARCÍA 
Prof. D. ANTONIO RODRÍGUEZ ARTALEJO 
Prof. D. FERNANDO RODRÍGUEZ FRANCO 
Profa. Da. ALEJANDRA VILLAESCUSA FERNÁNDEZ 
Prof. D. AGUSTÍN VIVEROS MONTORO 

Sector Resto de Personal Docente e Investigador: 
Prof. D. SERGIO ÁLVAREZ PÉREZ 
Prof. D. ABEL MARTÍNEZ RODRIGO 

Sector Personal de Administración y Servicios: 
Da. LAURA ANDRADE MORENO 

Sector Estudiantes: 
D. MANUEL FUERTES RECUERO 
D. IGNACIO CASCÓN HERNÁNDEZ 
 

RELACIÓN DE INVITACIONES PERMANENTES 
Coordinadora Covid del Centro: 

Profa. Da. MARÍA ESPERANZA GÓMEZ-LUCÍA DUATO 
Director de la Planta Piloto de Procesado de Alimentos: 

Prof. D. XAVIER FERNÁNDEZ HOSPITAL 
 
RELACIÓN DE INVITACIONES PUNTUALES 
Secretaria Académica del Departamento de Medicina y Cirugía Animal por excusa de asistencia de su 
Directora: 

Profa. Da. MICHELA TATIANA RE 
Secretaria del Hospital Clínico Veterinario Complutense por excusa de asistencia de su Directora: 

Profa. Da. PALOMA JIMENA DE ANDRÉS GAMAZO 
 

DISCULPAN SU ASISTENCIA 
D. ALBERTO ÁLVAREZ LÓPEZ 
Prof. D. IGNACIO ARIJA MARTÍN 
Prof. D. DAVID ARRANZ SOLÍS 
Profa. Da. ISABEL CERVANTES NAVARRO 
Prof. D. OSCAR CORTÉS GARDYN 
Profa. Da. ANA MARÍA DOMÉNECH GÓMEZ 
Profa. Da. LUNA GUTIÉRREZ CEPEDA 
D. ENRIQUE HERREROS HIDALGA 
Profa. Da. LAURA PEÑA FERNÁNDEZ 
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Prof. D. CARLOS SERNA BERNALDO 
Profa. Da. MARÍA DOLORES PÉREZ ALENZA 
 

La Sra. Decana da la bienvenida a la reunión y agradece el respaldo obtenido por los miembros de la 
Junta de Facultad en las pasadas elecciones a Decana porque le ha permitido su reelección en el cargo.  
 
A continuación, da la bienvenida al profesor D. Xavier Fernández Hospital que acudirá a las reuniones 
como invitado permanente por ser el Director de la Planta Piloto de Procesado de Alimentos. 
 
Finaliza esta primera intervención lamentando tener que dar su más sincero pésame a nuestras 
compañeras las profesoras Da. Raquel Pérez Sen y Da. Irma Ares Lombán por el fallecimiento sus 
respectivos padres.  
 
Seguidamente cede la palabra al Sr. Secretario para que proceda a la lectura de las disculpas de 
asistencia recibidas y explique brevemente el funcionamiento de la reunión. Tras su intervención, la 
Sra. Decana procede a la lectura del primer punto del orden del día.  
 
1. Aprobación, si procede, de las actas provisionales de las reuniones de la Junta de Facultad 
celebradas los días 30 de octubre, 10 de noviembre y 27 de noviembre de 2023. 
 
La Junta de Facultad aprueba, sin modificaciones y por unanimidad, las actas provisionales de las 
reuniones de la Junta de Facultad celebradas los días 30 de octubre, 10 de noviembre y 27 de 
noviembre de 2023. 
 
2. Informes de la Sra. Decana. 
 
La Sra. Decana inicia sus informes indicando que acaban de finalizar las Jornadas de Puertas Abiertas 
de la UCM y que están previstas unas nuevas jornadas los días 30 de enero y 2 de febrero. Muestra su 
agradecimiento al profesorado y estudiantado que ha participado en las mesas y en las visitas que se 
han desarrollado en el Centro. Para la preparación de próximas jornadas solicita a las direcciones de 
los departamentos y secciones departamentales que indiquen una persona de contacto para su 
organización en lugar de tener que estar solicitando voluntarios. 
 
A continuación, informa sobre los siguientes temas: 
- Desde le Vicedecanato de Estudiantes se informa de que PsiCallUCM ha organizado el día 11 de 
diciembre un taller sobre “Ansiedad ante los exámenes”. 
- Se han recibido los informes provisionales de seguimiento del Grado en Ciencia y Tecnología de los 
Alimentos y del Programa de Doctorado en los que se indica que se cumple en todos los apartados. 
Por ello, da la enhorabuena a todo el personal y estudiantado que ha participado en su elaboración. 
- Se han publicado las ofertas de plazas de Másteres y sus dípticos por si se quieren ir ofertando. 
- Recuerda que ya está abierto el plazo de participación del estudiantado en el Programa Docentia. 
- El Campus virtual antiguo cierra definitivamente los seminarios el día 31 de diciembre por lo que si 
se quiere conservar la documentación almacenada en ellos habrá que hacer una copia de seguridad 
antes de esa fecha. 
- Anuncia que se convocará una reunión de la Junta de Facultad el día 10 de enero para, si procede, la 
aprobación del SER de cara a la próxima vista del Comité de la EAEVE porque el plazo de finalización 
de envío del autoinforme finaliza el día 11 de enero. 
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- En relación con el alta y el pago a la Seguridad Social del alumnado en las Prácticas Externas 
curriculares, la UCM ha diseñado un procedimiento para llevarlo a cabo. Se han observado problemas 
en estudiantes que son familiares beneficiarios de MUFACE. Recuerda que las Prácticas 
extracurriculares remuneradas o no serán las empresas receptoras quienes deberán gestionarlo. 
- En una reunión con la Sra. Directora del Centro de Formación de Profesorado han acordado ofertar 
cursos adaptados a la docencia específica en Veterinaria: docencia con simuladores y evaluación de 
competencias adquiridas por los estudiantes con pacientes reales. Además, se hizo hincapié en la 
formación docente del profesorado asociado. 
 
Finaliza anunciado que la Facultad de Veterinaria será uno de los patronos del perro guía de la 
Fundación ONCE por lo que se organizará próximamente alguna de las reuniones del patronato en el 
Centro. A continuación, cede la palabra a la Sra. Vicedecana de Investigación, Transferencia y Biblioteca 
para que presente sus informes. 
 
La Sra. Vicedecana, indica que en el último trimestre se han presentado tres libros y se han celebrado 
tres conferencias del ciclo “hablando de ciencia con…” promovidas por profesorado del Centro. La 
Semana de la Ciencia se celebró del 6 al 19 de noviembre en la Facultad de Veterinaria con quince 
actividades distribuidas a modo de talleres, cursos, exposiciones, jornadas de puertas abiertas y visitas.  
 
En relación con las métricas en redes sociales, desde el mes de septiembre al de noviembre cabe 
destacar que en Instagram el número total de seguidores, a fecha de 14 de diciembre de 2023, son 
863 frente a los 500 seguidores del año pasado por estas mismas fechas. El número de cuentas 
alcanzadas son 1.326, de las que 679 son de seguidores y 647 de no seguidores. De las nueve mejores 
publicaciones de estos tres meses, 6 corresponden a la Semana de la Ciencia 2023 y 2 corresponden 
al ciclo “Ciencia a través de los libros” por lo que podemos concluir que las actividades impulsadas 
desde la UdcVet tienen un gran impacto entre nuestros seguidores de Instagram.  
 
Destaca el concurso que se ha puesto en marcha en Instagram desde la Unidad para animar a los 
estudiantes asistentes a la Semana de la Ciencia a compartir su experiencia. Esta iniciativa ha 
conseguido más de 30 nuevos seguidores.  
 
En Twitter el número total de seguidores a fecha de 14 de diciembre de 2023 son 430. Sin embargo, el 
número de impresiones (veces que se han visto nuestros tweets) es de 47.300 veces, alcanzando una 
media en la Semana de la Ciencia de 555 impresiones al día. El mejor tweet publicado en estos últimos 
90 días corresponde al ciclo “Hablando de ciencia con…el Dr. D. Richard Patton”. 
  
En el XII Concurso de Divulgación Científica, en la sección de fotografía, el profesor D. David Arranz 
Solís (postdoctoral) obtuvo el tercer premio con su obra “Toxoplasma: un parásito para gobernarlos a 
todos” 
 
En el Segundo Concurso de Monólogos de Ciencia UCM, D. Sergio Quevedo Caraballo obtuvo el tercer 
premio con su monólogo “Amistades peligrosas: el día a día en la vida de un hongo”. 
 
Para finalizar sus informes, la Sra. Vicedecana indica que se están llevando a cabo visitas a los 
laboratorios de la Facultad, del HCVC, de la Planta Piloto y de la Granja Docente para revisar cuestiones 
relacionadas con la bioseguridad. Se han recogido las principales necesidades que se pueden acometer 
y así priorizarlas. Además, se ha enviado un correo con las indicaciones específicas sobre cartelería, 
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etiquetado de productos químicos en los laboratorios y botiquines. Se ha organizado una primera 
recogida de enseres para su retirada. Después de las vacaciones se dará una segunda vuelta por los 
laboratorios para revisar si los indicadores se están cumpliendo y valorar de nuevo la retirada de 
enseres. 
 
La Sra. Decana agradece sus informes a la Sra. Vicedecana de Investigación, Transferencia y Biblioteca 
y cede la palabra a la Sra. Gerente para que exponga sus informes. La Sra. Gerente inicia su exposición 
comentado el listado de obras ejecutadas o en ejecución desde 2021 con presupuesto del Rectorado, 
no las ejecutadas con cargo a los presupuestos de los departamentos o secciones departamentales. 
Destaca sobre todo, las obras ejecutadas relacionadas con la ITE de la Facultad. Muchas de ellas, como 
la pintura de las zonas comunes, se están llevando a cabo por los Servicios de Mantenimiento de la 
UCM. Ejecutadas también estarían los suelos de las salas de disección de Anatomía y los de la Planta 
Piloto, la sustitución de la instalación eléctrica en el edificio de Sanidad Animal está finalizado y el de 
la Granja Docente está previsto que se inicie próximamente. En relación con el micropilotaje del 
edificio de Sanidad Animal se espera que se realice a partir del verano de 2024. La sustitución del 
amianto en instalaciones de la Facultad está aún pendiente de llevarse a cabo en tres espacios situados 
en la Granja Docente y en las perreras del Departamento de Producción Animal. El profesor D. Julio 
Contreras solicita la palabra para aclarar que su petición, que lleva solicitando desde hace varias 
reuniones de la Junta de Facultad, se refería a las obras relacionadas con la evaluación de la EAEVE 
porque algunas de la que ha descrito no estarían necesariamente asociadas con esta evaluación. La 
Sra. Decana interviene para aclarar que las que se han incluido son las que están en ejecución 
relacionadas con la EAEVE, pero que no se han incluido las solicitadas y pendientes de presupuesto. 
Insiste en que se seguirán solicitando hasta marzo de 2024 y recuerda que se ha tenido previsión 
porque se han solicitado obras de cara a la EAEVE desde al menos hace tres años. 
 
3. Aprobación, si procede, del Plan Estratégico de la Facultad de Veterinaria de la Universidad 
Complutense de Madrid 2023-2028. 
 
La Sra. Decana pide disculpas porque no se presenta un plan estratégico propiamente dicho como se 
indica en el punto del orden del día. Se tratan más bien de unas directrices o líneas generales del Plan 
Estratégico porque la parte de planificación exacta con acciones conjuntas y el calendario están aún 
en desarrollo. Por ese motivo, la Sra. Decana solicita el apoyo de los miembros de la Junta a las 
directrices del Plan Estratégico que se presentan y que se han incluido junto con la documentación de 
la reunión y que estarán disponibles en la página Web de la Facultad. 
 
Los cimientos del presente Plan de Actuaciones Estratégicas se asientan en iniciativas y actuaciones 
previas, comenzando con el programa propuesto por el Decano del equipo de dirección de la Facultad 
de Veterinaria en noviembre de 2011, revisado y actualizado posteriormente en 2015, y el plan 
estratégico 2017-2020 del equipo de gobierno anterior. 
 
A lo largo de estos años, la Facultad de Veterinaria de la UCM se ha enfrentado a desafíos sin 
precedentes, particularmente durante el periodo 2020-2023, marcado por un cambio de gobierno en 
el decanato y por el desafío global de la pandemia de la COVID-19. Esta situación inesperada exigió 
adaptarnos rápidamente, demostrando una resiliencia notable. Gracias al esfuerzo, la dedicación y la 
capacidad de adaptación de toda nuestra comunidad, hemos logrado no solo superar estas 
dificultades, sino también crecer en medio de ellas. 
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Durante estos años, adoptamos las líneas estratégicas del programa electoral de la nueva Decana 
electa en 2019, enfocándonos en superar los retos impuestos por la pandemia y asegurando la 
continuidad y calidad de nuestra educación y servicios. 
 
Asimismo, se incluye como es preceptivo un análisis DAFO que nos permite identificar claramente 
nuestras Debilidades, Amenazas, Fortalezas y Oportunidades. Este diagnóstico estratégico es esencial 
para enfocar nuestros esfuerzos de manera efectiva y establecer objetivos específicos que aborden las 
áreas críticas de mejora y capitalicen nuestras ventajas competitivas. A través de este análisis, 
buscamos fortalecer nuestra posición en la formación, la investigación de vanguardia y la contribución 
a la sociedad, mientras enfrentamos con determinación los desafíos presentes y futuros que puedan 
afectar nuestro éxito y desarrollo. 
 
Con el adelanto de esta parte del Plan Estratégico a la Junta de Facultad, establecemos las directrices 
y líneas estratégicas (el por qué, el qué y el para qué) de lo que será la hoja de ruta estratégica integral 
que guíe nuestros pasos como Facultad de Veterinaria en estos próximos años. 
 
Este esquema que hoy presentamos a la Junta es un reflejo del compromiso para establecer las 
principales líneas de trabajo. Actualmente, estamos en proceso de enriquecer el documento con 
objetivos específicos, actuaciones detalladas, responsables, plazos definidos e indicadores precisos. 
Esta parte se está elaborando y ajustando con una visión a largo plazo, teniendo en cuenta el contexto 
y las proyecciones futuras. 
 
Nuestro objetivo es presentar el Plan Estratégico completo a toda la Facultad en enero, subrayando 
que éste es un plan creado por y para todos nosotros. Por ello, aprovecha la oportunidad para invitar 
a los miembros de la Junta de Facultad a contribuir con propuestas, tanto generales como específicas, 
para ser incorporadas en el documento definitivo, ya que el Plan Estratégico completo y 
completamente estructurado, será el que nos sirva de guía en los próximos años. 
 
Tras su presentación, sin más intervenciones, la Junta de Facultad aprueba, por unanimidad, el 
proyecto de Plan Estratégico de la Facultad de Veterinaria de la Universidad Complutense de Madrid 
2023 presentado por la Sra. Decana y que estará disponible en la página Web del Centro. 
 
4. Aprobación, si procede, de la propuesta de los Premios Extraordinarios del Grado en Veterinaria 
del Curso 2022-2023. 
 
La Sra. Decana cede la palabra al Sr. Secretario para que recuerde la normativa que regula estos 
premios y proceda a la lectura de la propuesta que se presenta a la Junta. Los candidatos propuestos 
han tenido que finalizar sus estudios en el curso 2022-2023. La nota media de expediente, en escala 
de 0 a 10, se calculará con dos decimales. En el Grado en Veterinaria en el curso 2022-2023 
correspondería proponer dos estudiantes. Las dos estudiantes con mejor expediente académico, una 
vez consultada la Secretaría de Estudiantes del Centro, son Da. Lucía Casado Martín con una nota media 
de 9,44 sobre 10 y Da. Blanca Montoro Prieto con una nota media de 9,24 sobre 10. 
 
Sin más intervenciones, la Junta de Facultad aprueba, por unanimidad, la propuesta de Da. Lucía 
Casado Martín (9,44) y Da. Blanca Montoro Prieto (9,24) para los Premios Extraordinarios del Grado en 
Veterinaria del Curso 2022-2023. 
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5. Aprobación, si procede, de la propuesta del Premio Extraordinario del Grado en Ciencia y 
Tecnología de los Alimentos del Curso 2022-2023. 
 
En el Grado en Ciencia y Tecnología de los Alimentos en el curso 2022-2023 correspondería proponer 
un estudiante. La estudiante con mejor expediente académico, una vez consultada la Secretaría de 
Estudiantes del Centro, es Da. Paula Muñoz del Valle con una nota media de 8,55 sobre 10. 
 
Sin más intervenciones, la Junta de Facultad aprueba, por unanimidad, la propuesta de Da. Paula 
Muñoz del Valle (8,55) para el Premio Extraordinario del Grado en Ciencia y Tecnología de los 
Alimentos del Curso 2022-2023. 
 
6.- Aprobación, si procede, de la emisión de un informe favorable para la impartición en el curso 
académico 2023-2024 de la renovación con modificaciones del Curso de Formación Permanente 
“Diploma de Formación Permanente Asistencia Técnica en Clínica Veterinaria. Parte III” dirigido por 
la profesora Da. Paloma Jimena de Andrés Gamazo del Departamento de Medicina y Cirugía Animal. 
 
Tras la presentación de la propuesta por parte de la Sra. Directora del curso, la profesora Da. Paloma 
Jimena de Andrés Gamazo, la Junta de Facultad aprueba, por unanimidad, la emisión de un informe 
favorable para la impartición en el curso académico 2023-2024 de la renovación con modificaciones 
del Curso de Formación Permanente “Diploma de Formación Permanente Asistencia Técnica en Clínica 
Veterinaria. Parte III” dirigido por la profesora Da. Paloma Jimena de Andrés Gamazo del Departamento 
de Medicina y Cirugía Animal. 
 
7. Aprobación, si procede, de la renovación de los representantes en los Comités y Comisiones de la 
Facultad de Veterinaria que requieren de su aprobación o ratificación en Junta de Facultad. 
 
La Sra. Decana cede la palabra al Sr. Secretario para que presente la solicitud de renovación de 
representante recibida. 
 
Tras su presentación, la Junta de Facultad aprueba, por unanimidad, la sustitución de la profesora Da. 
Ana Isabel Vela Alonso por el profesor D. Javier Bezos Garrido como representante del Departamento 
de Sanidad Animal en la Comisión Académica del Programa de Doctorado en Veterinaria 
 
8. Asuntos de trámite. 
 
Al no haber asuntos de trámite, la Sra. Decana pasa al siguiente punto del orden del día. 
 
9. Ruegos y preguntas. 
 
El Sr. Director de la Sección Departamental de Farmacología y Toxicología interviene para felicitar a la 
Sra. Decana por su reelección como Decana de la Facultad de Veterinaria. 
 
La Sra. Coordinadora Covid del Centro, profesora Da. María Esperanza Gómez-Lucía, se despide como 
miembro de la Junta de Facultad por su próxima jubilación en el mes de enero, agradeciendo el apoyo 
que ha recibido durante estos años como miembro de la Junta. La Sra. Decana le agradece la ayuda y 
dedicación que ha mostrado durante la pandemia y durante toda su etapa como miembro de la Junta 
en diferentes periodos. 
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La profesora Da. María del Mar Blanco agradece que se haya llevado a cabo la remodelación del camino 
de arena que da acceso al autobús. Asimismo, manifiesta su malestar por las deficiencias en el servicio 
de limpieza y la falta de personal en el comedor de la cafetería. La Sra. Gerente recuerda que había 
quedado en enviar el pliego de limpieza a las direcciones de departamentos y secciones 
departamentales, pero finalmente no se ha hecho porque no se especifican exactamente las tareas. 
Por ese motivo, ha solicitado al Rectorado el informe que tiene que presentar la empresa de limpieza 
una vez que se le ha adjudicado el contrato para conocer qué se le puede reclamar o no. El Sr. Director 
de la Sección Departamental de Fisiología indica que, parece que depende más de la persona asignada 
para la limpieza que de lo que se indique en el pliego porque considera que no se cumple en la mayoría 
de las ocasiones. La Sra. Directora de la Sección Departamental de Farmacia Galénica y Tecnología 
Alimentaria y el Sr. Director de la Sección Departamental de Nutrición y Ciencia de los Alimentos 
recuerdan que no tienen personal de limpieza asignado de forma permanente y desconocen cómo se 
gestiona la limpieza en la Planta Piloto. La Sra. Gerente insiste en que para conocer todo esto es 
necesario disponer no sólo del pliego sino también del informe que tiene que presentar la empresa de 
limpieza donde se especifica todo esto. 
 
La profesora Da. Teresa García Lacarra solicita la palabra para indicar que este curso parece que ha 
comenzado más tarde el periodo de respuesta del alumnado en el Programa Docentia o se ha avisado 
más tarde. La Sra. Vicedecana de Calidad recuerda que las fechas claves se envían con suficiente 
antelación al profesorado y al estudiantado pero que no tendría inconveniente en recordar los 
periodos clave en su momento. No obstante, se ha ido recordando en las reuniones de seguimiento 
con el alumnado y profesorado y en las redes sociales. La Sra. Decana interviene para aclarar que quizá 
este año han sido más complicadas las notificaciones con motivo del puente de diciembre. 
 
El Sr. Director de la Sección Departamental de Nutrición y Ciencia de los Alimentos, solicita que se 
coloque un nuevo techo en la zona colindante a la Sala de Catas, en la Sala de Catas y en la estancia 
anexa (ya apuntalada desde hace años). 
 
La Sra. Directora de la Biblioteca, Da. María del Mar Sanz, comunica que se jubila a final de año y 
aprovecha la ocasión para despedirse y agradecer su apoyo y cariño demostrado por todo el personal 
y estudiantado de la Facultad en sus 33 años que ha dedicado a la Facultad de Veterinaria. 
 
La Sra. Decana finaliza la reunión recodando que a continuación tendrá lugar un brindis navideño a las 
14:30 en esta misma Sala de Juntas y que el día 21 de diciembre se celebrará la Gala de Navidad a las 
18 horas en el Salón de Actos. 
 
Sin más asuntos que tratar, la Sra. Decana da por concluida la reunión a las 11:45 agradeciendo a todos 
los miembros de la Junta su asistencia a la reunión y su participación. 
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